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Lot No Country Description Reserve Realisation

1 NETHERLANDS 1898 7½c brown tete-beche gutter pair mlh, few perfs separating. Scott $US90 20
2 KENYA 1982/3 commem sets (10 different sets) on unaddressed FDCs. Cat.£100 10 10
3 CHINA 1991/2003 'culture' sets in official book. 10 different sets 5 5
4 AUSTRALIA FDCs (100) and replica cards (11) in Cumberland FDC album 10 10
5 PNG 1952/84 S/Seas hingeless album with mostly */** missing some pre-dec (100s) 40 55
6 PAPUA 1932 pictorials complete to 5/- inc both ½d shades vlh and fine. Cat.£240 (15) 50 50
7 NEW CALEDONIA 1933 air overprints complete * (1f50 u), some with perf stains. Cat.£200+ (26) 30
8 WA 1860 1d rose g/fu SG 38 and 44, cat.£115 20 20
9 FRANCE 1949 airs to 1000f all muh and seldom seen thus. SG 1055/9, cat.£380 100

10 AUSTRALIA KGV 1d carmine rose comb perf 1918 cds, compartment lines on all sides. 20
11 AUSTRALIA KGV 2d scarlet Cr/A well-centred fu with 'dry ink' ACSC96c, cat. $100 10 10
12 AUSTRALIA 1949/50 Arms 5/- to £2 all mlh, 5/- a little off-centre 40
13 AUSTRALIA 1932 5/- Bridge cto, with a couple of flat perfs. 120 120
14 SOUTH AUSTRALIA 1886/96 £1 blue, perf 11½-12½, SG 199a fine cds example, cat.£170 60
15 WA 1854 4d blue, two u examples each with 3 margins. BN '6' and '14' 100 100
16 FRANCE 1936 50f 'banknote' airmail with cds at base and tiny tear at left. Cat.£475 80
17 UNSOLD CLUB LOTS Australia and others (9 lots) with previous reserves $35 10 36
18 AUSTRALIA 1990/5 FDCs (107) in date order in packet 20
19 MALTA 1966/83 fu/** near complete on d/sided stockleaves (250+) 10 11
20 USA post-1970 booklets (21 diff.) with fv $US 120. Penned numbers on cover backs 60
21 WA 1880/90 11-bar letter cancels, 12 different identifiable strikes 10 11
22 AUSTRALIA 1990 Colonial Stamp m/s on FDC with ANNIVERARY error not mentioned in ACSC 5 26
23 AUSTRALIA 1931/6 1/4 turquoise mlh. ACSC 131B, cat.$350 75
24 AUSTRALIA KGV 1d carmine comb perf well centred mlh, WMK INVERTED. ACSC 71a, min $50 20
25 AUSTRALIA 4d greenish olive SM wmk p14 *, ACSC115, cat.$175. Centred to left 45 45
26 AUSTRALIA KGV 3d blue Crown/A wmk vlh and well-centred. ACSC 105A, cat.$70 20
27 AUSTRALIA KGV 3d blue SM wmk p14 Die 1 type B. ACSC 106D, cat.$60 10 16
28 AUSTRALIA KGV 2d red brown SM wmk p14 mlh and well-centred. ACSC 98, cat.$150 40
29 AUSTRALIA KGV 4½d violet SM wmk p13½x12½off-centre muh. ACSC 120A, cat.$200 40
30 AUSTRALIA KGV 1½d red SM wmk p13½x12½ THIN PAPER muh. ACSC 92aa, cat.$275 80
31 AUSTRALIA KGV 1/4 SM wmk perf 14, centred to right, mlh. ACSC 129A, cat.$375 80
32 AUSTRALIA KGV 1½d red, Crown/A wmk mlh, variety 'no top to crown' ACSC 89(21)l, cat.$50 15
33 NEW ZEALAND 1935 Silver Jubilee set of 3 fine muh 10 16
34 ITALY WWII 'Provinz Laibach' ovpts complete Mi 1-20 muh, cat.€220 50
35 ITALY as above, but air set of 8 muh. Mi 21-28, cat.€180 35
36 NEW ZEALAND 1907/11 officials ½d, 2d, 6d and 1/- all muh. SG O59, 61, 64 and 65 cat £440+++ 100
37 USA 1870 12c Clay dull purple good used. SG 153, cat.£225 25 25
38 USA 1873 12c Clay blackish purple good used. SG 164, cat.£140 20
39 BELGIUM 1933 Anti-TB 5f+5f top value, no gum. SG 652, cat.£190 20 20
40 NEW ZEALAND 1940 Centennial set overprinted 'Official' all muh. SG O141/51, cat.£225 60 60
41 CLEARANCE BOX Something for everyone 10 30
42 WORLD Stamps (priced $300) in binder 100
43 UNSOLD LOTS (covers) previous reserves $100+ 50
44 50 (stamps) previous reserves $100+ 50 50
45 GB SG 3 FU 3.5 margins 30 30
46 CIRCUIT SHEETS (Br. Commonwealth) priced $100+ 20 32
47 CIRCUIT SHEETS (World) priced $100+ 20 20
48 CIRCUIT SHEETS (Australia) priced $100+ 20 20
49 AUSTRALIA SG 65 MLH well centred 25
50 AUSTRALIA 1945/6 POW 1/- airletters to Italy (2) 100
51 WORLD Stamps (priced $225) on hagner sheet 80 80

52 WA
Postcard P&T #1 (11M) P&T #2 (14M 1U) P&T #6 (3M) P&T # 17d (2M 3U) P&T # 18a 

(1M) P&T # 18c (1M 1U) all with identified varieties, P&T book (signed) priced $350
200 200

53 QUEENSLAND SG 179 M misperf left side 20

PLEASE NOTE: The Society encourages collectors to place bids on lots of interest.

Unsold lots are returned to vendors immediately after the auction and are not available for subsequent sale via the Society.

Furthermore, the Society is unable to act as an intermediary between collectors and vendors regarding the sale of unsold lots.

APOLOGY: The Society was unable to offer Lot Nos 484 to 512. These lots had to be withdrawn from sale as the

vendor was hospitalised prior to the auction and could not deliver the lots to the venue on the day of the auction.
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54 GB SG 02, 03, 05, 013, 017, 021 FU Cat $200 20
55 GB SG 041, 042 (2), 043, 044, 048, 049 FU Cat $160 15
56 GB SG 063 GU Cat $2400 250
57 GB SG 065, 066, 068 GU Cat $750 75
58 GB SG 069, 070, 072 GU Cat $700 70
59 GB SG 074, 077, 0108 FU Cat $400 40
60 GB SG 081 GU Cat $3000 300
61 BR LEVANT GB 1½d and 2d H2 stationery opt 7½ piastres M (2) 50
62 WA ½ d Roo 3/10/38 FDC block 12 + 11 strips, folded cover to de Bernales 50 50
63 WA 9d Platypus 1/9/38 FDC block 10, airmail folded cover to de Bernales 100 100
64 WA SG 89 (4 mint or unused) SG 90 mint (5) 40 40
65 ROO 6d on long cover Melbourne to de Bernales WA 1/11/28 10
66 WA Perth 1/10/37 NSW FDC to de Bernales 10
67 WA Perth 27/4/31 reg FFC Melbgourne-Hobart 20 20
68 GB KGV/KGVI H2 reg stationery to Victoria (2) 10
69 BINDER Sundry covers (8) including WA KGV 5d airmail 10 24
70 ALBUM 1930s home made including some Roos and KGV 50 Withdrawn
71 CARTON Estate lot with small Chinese albums, FDC and loose stamps 50
72 CEYLON Box of covers 10 10
73 WORLD Shoebox 1948-2008 covers priced $100 20
74 PAQUEBOT Aden (2), Malaysia, New York/Havre, priced $45 (5) 10
75 WA Postmarks on swans/KGV (6) 10 10
76 WA (L)ake V(iew) on 5d swan 10 16
77 FAT 1971 Terre Adelie SG56 cover Cat $180 30
78 WA Fremantle 21/8/30 slogan 10-1 LRD on 2/1½ d cover 10 10
79 WA Naval censor cover Passed Free to East Victoria Park 10
80 WA Postmarks on stationery cutouts (3), pair 1d red KGV (1) 10
81 WA Scenic booklets (20) in binder incl. Araluen #1 and #2 (priced $100) 40 55
82 AUSTRALIA Stamps M/U in binder (priced $750) 250
83 UNSOLD LOTS (covers) previous reserves $100+ 40
84 UNSOLD LOTS (stamps) previous reserves $100+ 40 40
85 WESTERN SAMOA Censored cover 22 April 1942 to RAAF London redirected (roughly opened) 30
86 CIRCUIT SHEETS (Br. Commonwealth) priced $100+ 20 20
87 CIRCUIT SHEETS (World) priced $100+ 20 20
88 CIRCUIT SHEETS (Australia) priced $100+ 20
89 VICTORIA Cover Rushworth BN 144 1 June 1888, Melbourne, Bulli 4 June 10 10

90 QUEENSLAND Cover 6d, 2d(long folded) Ilfracombe BN 142, 5 September 1904, Rockhampton, Hobart 10

91 NSW Cover Parramatta BN 2 28 August 1887, Bulli 30 August 10
92 LORD HOWE ISLAND Covers 2001 (2 different pmks) 10
93 NATAL RHODESIA 1882 SG 100s-103s Cat $400 70
94 LORD HOWE ISLAND Registered 25 cents 30 September 1968 (roughly opened) 10 10
95 VICTORIA Frank stamp The Speaker cover Melbourne 23 May 1894 30
96 EUROPE Covers in shoebox (priced $300) 100
97 EUROPE Covers in shoebox (priced $260) 80
98 USA Covers in shoebox (priced $100) 30
99 KGV Wrapper W7 (flaws) Melbourne 15 April 1919 to WA 50

100 KGV Post Card P 30 M 10
101 SOUTH AUST. Cover Kooringa SC 24 July 1896, Express Railway 25 July 10 10
102 QUEENSLAND PC Toogoolawah 3 May 1910 10 10
103 AUSTRALIA FFC Crome 29 October 1935 Melbourne - Cairns 20
104 AIRMAIL Eustis Catalog 4th Ed 1984 signed 10
105 PAQUEBOT 1970s Hamburg, Houston, Maputo with South African stamps (3) 10
106 PAQUEBOT 1929 RMS Niagra, 1932 RMS Makura with US stamps 10
107 HEARD ISLAND 1983 VK6 D Expedition covers (2) 10 16
108 AUSTRALIA QE 2 coils and helicon M stamps (13) 10
109 KUWAIT SG 107a – 109a M/MUH Castles Cat $ 750 150
110 XMAS ISLAND 1953 20 cent rate cover to USA 250

111 AUSTRALIA
Large red stock book mixture from 3d kooka M/S on card produce blk. 9. Decimal incl. 

Christmas blk.7 and plenty of M/S Fine used
30 42

112 AUSTRALIA Large stock book state stamps from imperf. odd postage due AAT no WA mint/used 40 140
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113 AUSTRALIA
On seven seas pages pre-dec from 1927 through to 1966. Decimal incl. early dec. panes 

to 1973.BCOF set to 2/-. Postage dues MUH/MLH
100 140

114 AUSTRALIA On 14 pages pre-dec. with varieties mostly used 20 26
115 AUSTRALIA FDC album full decimal from1969-1985. Odd fault 25 25
116 COCOS Is On 19 pages to April 1984 MUH 45
117 CHRISTMAS Is On pages 1968-1983/84 MUH 55

118 WA
Registered printed Commonwealth cover with dated Triggs Branch CDS in violet. 

Provisional Label to Perth 2 March 1953
30

119 WA
Registered cover with Torbay Albany Mail Room ORS. Earliest recorded use 1964 . 4 May 

1951
50

120 WA
Registered cover from Toolibin to Perth with Narrogin Postmaster ORS back stamp only. 

Recorded use ca 1963. Dated 21 July 1954
50

121 AUSTRALIA GV 1d red Die II ‘subsituted cliché’ CV $125 centred right and low used 10 10
122 AUSTRALIA GV 1d red rough paper ‘saddle on emu’ FU 10 10
123 AUSTRALIA GV 1d red rough paper thin ‘G’ in POSTAGE used 10 10
124 WA Postmark ‘Waverley’ on 1d roo 3b. Rated 1 -sock on the nose. 30 50
125 WA Postmark ‘Parkers Road’ on GV 1½d A 28 c 1925-1926 15 24
126 WA Postmark ‘Mulline’ purple ink on GV 1d red c 1912-1931 Rated 1 25 25
127 WA Postmark (Mitc)helldean on GV 1½d red c 1923-1928 centred slightly left Fine 25 25
128 WA Postmark ‘Kurramia’ on GV 4d yellow centred slightly left 25 50
129 WA Postmark ‘Israelite Bay on GV 1½d red on piece 20 20
130 GB 1d black 3 margins FU 15 22

131 GB
Covers x2 one has imperf 1d red (cnr. Cut). 1d red perf. Plus 2d blue x2 imperf

not checked for plate numbers used
10 10

132 GB On page 1d reds x 10 imperf. 1d x2 perf. And one on cover plus 2d blue x2 etc 35 35

133 GB
Censored cover to Aberdeen, Scotland with GVI 2½d red Post Office in circle and 

Maritime Mail also in red
10

134 AUSTRALIA Roo 1st wmk. 2d with variety ‘cut throat’ plate 1 upper 5(1)j Cat. $250 w/c Mint 190
135 NEW ZEALAND 1920 Victory set MLH 50 50
136 WA Swan 2d SG 24 just making 4 margins 15 bar 2 30 30
137 NWPI Roo 10/- 3rd wmk. SG 117 blunt top left perf – perfs. a bit ratty. Reasonable w/c MLH 90 90
138 NWPI Roo 5/- 3rd wmk. SG 116 w/c blue crayon at bottom FU 40 40
139 NWPI Roo 2/- 3rd wmk. SG115 reasonably w/c Cat. $85 FU 35 35
140 NWPI GV SG 120,121,122,123,124, centring variable MLH 30 42
141 NWPI GV SG 65,67,70,72 MLH 20 42
142 PAPUA 1939 Air set MLH 15 15
143 PAPUA LAKATOIS selection 2d on 1½d, 5d on 2/6 1/3 on 5/- MLH/unused 10 22
144 HUTT RIVER Selection sets on 3 hagners plus M/S and cover MUH/MLH 15 42
145 AUSTRALIA Comms perforated OS Canberra, Airmail, Kooka,, Swan, and Sturt pr. MUH 80

146 AUSTRALIA
On piece GV 1d red block 4 cancelled Chidlows Well 22 March ’15 plus Education 

Department Western Australia Frank Stamp. Nice piece
50 50

147 WA
Registered Commonwealth Savings Bank of Australia addressed to Forrrest Place with 

Provisional Kensington South Label in blue with date stamp 6 April 1953 in red
25 25

148 AUSTRALIA POSTAL Stationery from Liverpool to Newcastle dated 18 Jan. ’17 with GV 1d red 10
149 WA Registered cover from Chadoora (handwritten label) to Perth dated 10 June 1951 10 13

150 WA
Cover addressed to Perth with Registered Provisional label Cunderdin Immigration 

Centre dated 1950 – rest unclear
50 50

151 WA cover registered to Lands and Surveys from Cowaramup .dated 18 Feb ’47 10 10
152 NEW ZEALAND GVI 2/- Admiral opted OFFICIAL Mint 40 40
153 NEW ZEALAND 1931 Health Smiling Boys pair MLH 200
154 AUSTRALIA GV 1d green marginal, single wmk with variety ‘ flaw under neck’ 77(4)h MUH 25 25
155 AUSTRALIA GV on and off paper as accumulated 20 22
156 AUSTRALIA GV on and off paper as accumulated 20 22
157 WA Internal Revenue Swans various values (13) used 15 40
158 WA Swans in thick stock book 6 pages in mainly low values used 20 20
159 NEW ZEALAND 1942 Health Triangles – lower right selvedge corner blks. 9 MUH 15

160
IRELAND

GREAT BRITAIN
BAG OF COVERS. Some registered and commercial mail 10

161 AUSTRALIA Macarthur 2d light hills blk.4 MUH/MLH 10 10
162 NEW ZEALAND 1942 HEALTH Triangles blk4 10
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163 AUSTRALIA GV 2d opted OS multi wmk perf. 13½ variety ‘thick rear leg emu & thin right frame’ MLH 15 15

164 AUSTRALIA GV 1d red with variety ‘white line under value tablet’, centred slightly left FU 10 10
165 ACCESSORY Bundle of black mounts all sizes 15 Withdrawn

166 AUSTRALIA
GV 1928 3d blue Die 1a small multi perf 13½ variety ‘broken left corner’ centred to right 

Cat. &175 MLH
50

167 WA Swan 2d yellow opted IR with 2 green lines cancelled GPO 50 55
168 NEW ZEALAND GV 3d,4d,6d,8d,9d,1/- opted OFFICIAL (6) good used 10 22
169 NEW ZEALAND 1926 Dunedin Exhibition set MUH 30
170 AUSTRALIA GV 3d variety ‘White Wattles’ w/c a couple of short perfs. MUH 30
171 AUSTRALIA 1963 Navigator set MUH 60 85
172 AUSTRALIA 1966 Navigator set opted Specimen MUH 20 34
173 QUEENSLAND Postmarks on hanger from QV used 50 50
174 WORLD On page Special (Express) Delivery (11) mint and used 10
175 TONGA Tin can mail cover on page 1936 10

176 AUSTRALIA
and Territories booklets publication by Sel Pfeffer 2nd edition Vol. 1 1904-72, Vol. 2 

1973- 2004 in large binder.
25

177 WA

Postal Stationery post cards x3, 1d blue with AVAILABLE FOR UNITED KINGDOM 

WITHOUT EXTRA POSTAGE bordered in blue to BROOKTON cancelled Fremantle via 

Albany TPO

15 220

178 WA
Advertising cover from Musgroves Ltd. With cased in purple “POSTAGE PAID 1d ONE 

PENNY PERTH’ not dated.
15 25

179 NEW ZEALAND On 3 hagners blocks 4 pre-dec MUH 15 15
180 AUSTRALIA Postal Stationery 2 hagners South Australia – one hanger NSW used 10
181 BOX LOT Bits 'n' Pieces - worth a look 25 70
182 AUST CENSOR MAIL Censor Envelope WW2 Royal Australian Navy to Bassendean WA Nice Condition 15
183 GERMANY Set of 12 Third Reich Postcards of Nurnberg in Original Folder Scarce 100
184 GERMANY Set of 10 Third Reich Postcards of Nurnberg in Original Folder Scarce 75

185 CHRISTMAS Is
1972 53c Registered Letter sent to Singapore Jan 74 Very interesting item. Good 

condition
30 30

186 GERMANY Third Reich 1940 Berlin Stamp day.On piece with 1939 stampissue 10
187 CHINA Celebration Folder Hangzhou City No.2 School 111th Anniv. 2010? Interesting item 15
188 WA 175th Anniversary Presenation Medal for school children 10 11
189 SOUTH AFRICA 1982 Architecture Definitive Issue First Day Cover Card complete with booklet 10
190 SINGAPORE 1971 Paintings of Old Singapore FDC Stamps Catalogue £42 20 20
191 CYPRUS KGV 1924 Used little lot [8] Cat.£28 10 10
192 NEW ZEALAND 1996 Scenic Booklet/Marlborough Sound omittewd Tory Channel Stamp SG1986ba 10 10
193 AUST CENSOR MAIL 1945 Australian Military Forces Censoron Tattersall Envelope.Nice condition 10
194 MEMORABILIA 1967 Last Christmas at the United Services Hotel St.Georges Terrace Perth Gift Card 5
195 GUERNSEY 1981 Roual Wedding Complete Set Benham Silk FD Cover Envelopes 10 10

196 AUSTRALIA 2020 Year Book Error Art of the Desert - MISSING AUSTRALIA Block ex Year Book MNH 75

197 JUGOSLAVIA 1954 Flora & Fauna Complete fine used set 12 15
198 AUSTRALIA Flight cover First International Flight from Adelaide to Auckland 4 NOV 82 5
199 FLIGHT COVER Military Air Pageant Shuttleworth 28/7/78 British ForcesPostal Servic Postmark 10
200 MEMORABILIA Bank New South Wales Unused Cheque issued by Hay Street Branch 10 10
201 BOX LOT More Bits 'n' Pieces - Worth a look 25 65
202 AUSTRALIA 6d Postage Due 1938 SG D117 CA Wmk MUH 20 20
203 AUSTRALIA 2d Postage Due 1933 SG D107 CA Wmk Mint 5 5
204 AUSTRALIA 1d Postage Due 1946 SG D120 CA Wmk MUH Cnr block 4 5 22
205 AUSTRALIA 1d Postage Due 1946 SG D120 CA Wmk MUH Block 12 with part Ash Imprint 10 38
206 GB 1993 £10 Britannia Braille Stamp SG1658 Fine used 5 5
207 GB 1951 KGVI 5/-to £1 Definitives SG509-12 Used set 4 10

208 THEMATIC
Collection of Mini Sheets Trains,Cars,Animals,Aircraft etc ALL MUH Original Price $1000+ 

Inspect
200

209 UNITED STATES 1986 Ameripex International Stamp Show Presidents of the US 4 Sheetlets CTO 20
210 THEMATIC Collection of Bird Mini Sheets Various Countries All MUH Original Price $700+ 100 100
211 GB 2012 Paralympics Gold Medal Winners Complete Set 34 MNH Original Price $120 50 50
212 THEMATIC Shell Project Card Album 1960 with complete set of Birds Very Good Condition 30
213 UNITED STATES 1969 Apollo 11 Moon Shot set of 5 cards 10 11
214 SOUTH AFRICA 1971 Protea Defintive Issue First Day Cover Card 5
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215 TRANSKIE 1984 Tribal Customs Definitive Issue First Day Cover Card 5

216 SOUTH WEST AFRICA 1973 Succulents Definitive Issue on First Day Card 5 5

217 HONG KONG 2008 Olympic Torch Relay Two complete mint unhinged panes 15 15
218 HONG KONG 2002 Definitive Issue Set of two FDC 15
219 AEROGRAMMES Australian collection Mint and FDC various from 1983 - inspect 15
220 AEROGRAMMES Australia and Great Britain various Mint and FDC -inspect 15
221 WORLD Stock book of used world- you might find something 10 10
222 WORLD Stock book of used mainly East Germany 30
223 NETHERLANDS Collection of used in Stock book 20 20
224 WORLD Collection of world used in Express Album 20 40
225 GB 2012 Olympic & Paralympic Gold Medal Winners Complete sets 140
226 NEW ZEALAND Collection of Health Issues majority MUH Appears to be complete to 2020 500
227 AUSTRALIA Green Binder with collection of FDC 20
228 AUSTRALIA Red Binder with collection of FDC 20
229 AUSTRALIA Black Binder with collection of FDC 20
230 GUERNSEY 1986 PNC Commonwealth Games with £2 coin 15
231 GUERNSEY 1986 PNC Guernsey Sports with £2 coin 20
232 GB 1983 PNC First day of issue of UK £1 coin 25
233 GB 1982 PNC First day of issue of UK 20p coin 15
234 GB 1983 New One pound coin in Maxwell House Folder 5
235 GB Prestige Booklet 2015 The Great War 20
236 GB Prestige Booklet 2016 The Great War 20
237 GB Prestige Booklet 2015 The Making of Star Wars 25
238 GB Prestige Booklet 2016 The Tale of Beatrix Potter 25
239 GB Prestige Booklet 2019 Queen Victoria Anniversary 25
240 GB Prestige Booklet 1995 Centenary of National Trust 15
241 BAHRAIN 1948 Silver Wedding set SG 61/61 (MUH) 25 25
242 BERMUDA 1948 Silver Wedding set SG 125/26 (MUH) 40 40
243 BAHAMAS 1948 Silver Wedding set SG 194/95 (MUH) 30

244 BRITISH SOLOMON IS 1949 Silver Wedding set SG 75/76 (MUH) 10 19

245 GB 1948 Silver Wedding set SG 493/94 (MUH) 30
246 CAYMAN ISLANDS 1948 Silver Wedding set SG 129/30 (MUH) 20 20
247 CYPRUS 1948 Silver Wedding set SG 166/67 (MUH) 40
248 FALKLANDS ISLAND 1948 Silver Wedding set SG 166/67 (MH) 60 60
249 JAMAICA 1948 Silver Wedding set SG 143/44 (MUH) 20 28
250 GIBRALTAR 1948 Silver Wedding set SG 134/35 (MUH) 35 46
251 HONG KONG 1948 Silver Wedding set SG 171/72 (MUH) 250
252 EASTERN ARABIA 1948 Silver Wedding set SG 25/26 (MUH) 30 42
253 KUWAIT 1948 Silver Wedding set SG 74/75 (MUH) 30 30
254 MALTA 1949 Silver Wedding set SG 249/50 (MH) 30 30

255 MOROCCO AGENCIES 1948 Silver Wedding set SG 176/77 (MUH) 10 22

256 PITCAIRN ISLANDS 1949 Silver Wedding set SG 11/12 (MUH) 30 30
257 SINGAPORE 1948 Silver Wedding set SG 31/32 (MUH) 80 80

258 TRINIDAD & TOBAGO 1948 Silver Wedding set SG 259/60 (MUH) 30 30

259 BURMA 1945 British Military Administration SG 35/50 set of 16 in blocks of 4 (MUH & used) 50 50

260 GEORGE VI ALBUM
Stanley Gibbons Limited King George VI Stamp Album for British Commonwealth Issues. 

A good starter album with catalogue value over $5000
600 650

261 AUSTRALIA VARIETY KGV 2d Red Die 1 'Retouched King's Face' 96(14)e 14L-12 'FU' 'O/C' CV: $400 60

262 AUSTRALIA VARIETY KGV 2d Orange 'Bottom frame thinned under two pence' 95(8)e 8L-60 'FU' O/C CV: $75 15 15

263 AUSTRALIA 4d Lemon - Yellow Punctured 'OS' 'FU' Williamstown Cancel - Starling Cert CV: $ 400 70 70

264 AUSTRALIA VARIETY
KGV 2d Orange 'Shaved Lower left frame &flaws behind Roo' 95(7)g 7L-55 'FU' O/C CV: 

$75
15 22

265 AUSTRALIA VARIETY
KGV 1d Green SMWMK PERF 13.5 'White flaw under King's Neck' 81(4)h VII/37 State 2 

'MLH' CV $300
70

266 AUSTRALIA VARIETY
KGV 1d Green SMWMK PERF 13.5 'Notch left Frame opposite Wattles' 81(3)e V/7 

'MVLH' CV $30
10 10
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267 AUSTRALIA VARIETY KGV 1d Green SMWMK PERF 13.5 'Nick near top Left Corner' 81(4)g VII/32 'FU' CV $35 10 10
268 AUSTRALIA VARIETY KGV 1d Red Punctured 'OS' 'Substited Cliché' IV/35 W/C 'VFU' 30

269 AUSTRALIA VARIETY
3 KGVs-2d Red Die 1. 1 Listed - 'Thin Two Pence' 96(8)g 8R-32: 2 UNLISTED 16R-10 & 

12AL-29 'FU' Listed Flaw CV $50
15

270 AUSTRALIA VARIETY
3 KGVs-2d Red Die 1. 1 LISTED - 'White flaws before T of postage & on S of postage' 

96(11)g 11L-55 State 1: 2 UNLISTED 14L-23 & 15R-17 'U' Listed Flaw CV $50
15 15

271 AUSTRALIA VARIETY
3 KGVs-2d Red Die 1. 1 LISTED - 'Retouched Top Frame at Left' 96(12)l 12R-51: 2 

UNLISTED 12AL-47 & 14R-46 'FU' Listed Flaw CV $50
15

272 AUSTRALIA VARIETY
3 KGVs-2d Red Die 1. 1 Listed - 'Left Frame damaged opposite Roo' 96(14)d 14L-5: 2 

UNLISTED 12AL-55 & 10R-24 'FU' Listed Flaw CV $50
15 15

273 AUSTRALIA VARIETY
3 KGVs-2d Red Die 1. 1 Listed - 'Broken top to Crown' 96(13)i 13R-12 State 1: 2 

UNLISTED 12AR-48 & 12AR-39 'FU' Listed Flaw CV $45
15 Withdrawn

274 AUSTRALIA 2 of 1d Red KGVs Both 'MUH' 20

275 AUSTRALIA VARIETY
1d Dull Rosine KGV Punctured 'OS' (G68) IV35 'Substituted Cliché Die 1' Verified by S. 

Starling W/C 'FU' CV: $125
30

276 AUSTRALIA VARIETY
13 of 1d Red KGVs with' Varieties', 11 of Listed, some Duplication 'U' VIII/60 ,VII/60, 

VII/1, III/23, VI/21, VII/32, VII/54, VI/59
20 20

277 AUSTRALIA VARIETY
3 KGVs-2d Orange. 1 LISTED - 'Scratch Thru RVT' 95(2)j 2R-50: 2 UNLISTED 4AL-60 & 8L-

42 'U' Listed Flaw CV $50
15

278 AUSTRALIA VARIETY
3 KGVs-2d Orange. 1 LISTED - 'No Top to Crown' 95(4)e 4L-20: 2 UNLISTED 1R-29 & 8AR-

10 'FU' Listed Flaw CV $50
15

279 AUSTRALIA VARIETY
3 KGVs-2d Orange. 1 LISTED - '2 White Flaws right of Left Wattles' 95(3)d 3L-1: 2 

UNLISTED 8AL-18 & 9L-2 'FU' Listed Flaw CV $50
15 15

280 AUSTRALIA VARIETY
3 KGVs-2d Orange. 1 LISTED - 'Thin Two Pence CVT' 95(8)g 8R-32: 2 UNLISTED 1R-59 & 

8AL-20 'FU' Listed Flaw CV $125
25

281 CHRISTMAS Is
1958 to 2022 MUH on Hagners in 2 binders - very comprehensive with a few later issues 

missing
250 250

282 COCOS Is 1963 to 2021 MUH on hagners in binder - very comprehensive (virtually complete) 200 200

283 AUSTRALIA
Pre Decimal accumulation on 9 Hagners M/MUH - odd fault but some better items 

included
40 40

284 AUSTRALIA 1963 7/-6d Cook Navigator block of 4 MUH 15 15
285 AUSTRALIA 1948 1/-6d Hermes thin paper, wmk, MUH Imprint pair 10
286 AUSTRALIA 1935 KGV Silver Jubilee set of 3 Mint 15 16
287 AUSTRALIA 1914 6d Engraved Kookaburra Mint VLH - centred right & hint of toning 10 15
288 WORLD in 16 albums - mostly used - a scrappy lot but some salvage potential 20 60

289 BR COMMONWEALTH Mint/ MUH / Used range of sets and singles in Stockbook 50 65

290 AUSTRALIA 80 Pre Decimals MUH on Hagner 10 16
291 AUSTRALIA Decimal - Used High & non letter rate values on & off paper 10 11
292 NORFOLK ISLAND MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10
293 PNG MUH range of decimals on stock sheet - face value K$20+ 10
294 CHRISTMAS Is MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10
295 COCOS Is MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10
296 NAURU MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10
297 KIRIBATI 1983/5 range of 12 complete sets MUH Cat approx £33 15
298 SAMOA 20 different sets / mini sheets MUH 10
299 FIJI 20 different sets / mini sheets MUH 10
300 AUSTRALIA 2000 Sydney Olympics sheetlet of 17 Gold Medallists ex APO Annual Year Book MUH 15
301 AUSTRALIA 2004 Athens Olympics sheetlet of 17 Gold Medallists ex APO Annual Year Book MUH 15 15
302 AUSTRALIA 2005 Parrots sheetlet ex APO Annual Year Book MUH 10 10
303 AUSTRALIA 2006 Queen's 80th Birthday sheetlet ex APO Annual Year Book MUH 10
304 AUSTRALIA 2007 Botanic Gardens sheetlet ex APO Annual Year Book MUH 10
305 AUSTRALIA 2008 Beijing Olympics sheetlet of 17 Gold Medallists ex APO Annual Year Book MUH 10 10
306 AUSTRALIA 2009 Norfolk Island Green Parrot sheetlet ex APO Annual Year Book MUH 10 14

307 AUSTRALIA
KGV 1½d Red Die I Single Wmk x 3 Used ACSC listed & 2 Used non ACSC listed plated 

varieties Electros 13 & 14
10

308 AUSTRALIA
KGV 1½d Red Die I Single Wmk x 3 Used ACSC listed & 2 Used non ACSC listed plated 

varieties Electro 15
10

309 AUSTRALIA
KGV 1½d Red Die I Single Wmk x 3 Used ACSC listed & 2 Used non ACSC listed plated 

varieties Electro 16
10
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310 AUSTRALIA
KGV 1½d Red Die I Single Wmk x2 Used ACSC listed & 3 Used non ACSC listed plated 

varieties Electro 17
10

311 AUSTRALIA
KGV 1½d Red Die I Single Wmk x 3 Used ACSC listed & 1 Used non ACSC listed plated 

varieties Electros 25 to 28
10

312 WA 1863 1d Lake Unused SG 50 - poor perfs 10
313 WA 1884 ½d on 1d surcharge Mint SG 90 20 20
314 WA 1911 2/- Brown-red/yellow Mint SG124c 10 22
315 WA 1000+ plus used Swans - as accumulated not checked by vendor 50 50
316 OMNIBUS Br Commonwealth 1981 Royal Wedding x 22 different sets MUH 10 10
317 CEYLON 1935 KGV Definitives set of 11 Mint SG 368/78 Cat £60+ 25 25
318 FIJI 1971 Birds & Flowers Definitives complete MUH (16) SG 435/520 15
319 SAMOA 1967 Bird Definitives complete MUH (12) SG 280/89b 25
320 CHRISTMAS Is 1958 QE II Definitives set (10) MUH SG 1/10 20
321 CHRISTMAS Is 1968-70 Fish Definitives set of 12 MUH SG 22/31 20 20
322 AUSTRALIA KGVI x 32 different Imprint Blocks - mostly MUH (acouple hinged on selvedge) 20 20
323 AUSTRALIA 2006 Rock Posters Premium Booklet (SP105) with Postcards etc 10 10
324 AUSTRALIA 2006 AFL Brisbane Lions Official Souvenir Premium Booklet (SP84) 10 10
325 AUSTRALIA 2010 Australian Legends Premium Booklet (SP179) with colour separations etc 20 24
326 AUSTRALIA 2014 Centenary of KGV PO Pack with Letterpress & Offset Mini Sheets 15 15
327 AUSTRALIA 1946 BCOF Japan set of 7 Mint 20 50
328 AUSTRALIA 100 x 55c uncancelled on paper 15 16
329 AUSTRALIA KGV - Private Perfins x 20 different Used 20 22
330 AUSTRALIA KGV x 1000+ Used 50 50
331 WA Falk Postcard High Street, Fremantle unused 20 20
332 AUSTRALIA 2010 Australian Commonwealth Coinage PNC with Mandurah 2010 o/p 199/300 60 60
333 AUSTRALIA First Official Direct Air Mail Melbourne - Christchurch 28JE1951 15
334 AUSTRALIA First Flight Polar Route Sydney - Amsterdam 8JE55 15

335 AUSTRALIA
3 1/2d KGVI 1944 Rockingham, Qld Aust to Cardova Alabama. The Fighting Forces of the 

Commonwealth of Australia cover
15 15

336 AUSTRALIA 3 1/2d Inauguration of Duke of Gloucester 1945 Illustrated Envelope Union Jack. 10
337 AUSTRALIA Queensland Philatelic Society cover Second Exhibition Brisbane 1938 20

338 AUSTRALIA
First Flight cover Opening of the Airmail Service between Australia & England by Qantas 

Empire Airways & Imperial Airways 1934
15 15

339 AUST/NZ Cover First Trans-Tasman Air Mail Faith in Australia 17FE34 with Ulm signature 45

340 USA
Cover from Chicago Feb 16 1942 with Returned to Sender Service Suspended & 

Philippines handstampes
20

341 WA
1954 Peters Ice Cream (WA) Limited reciept with 1d stamp duty with PETERS Western 

Ice overprint
10 10

342 WA
1948 Peters American Delicacy Co (WA) LTD reciept with 1d stamp duty with Peters 

Western Ice overprint (different overprint to the above)
10 10

343 WA 1915 Chas Sommers reciept with 1d Duty Stamp 15 15
344 AUSTRALIA 2000 1 January Faces of Australia set of 5 FDC 10 10
345 AUSTRALIA 1970 Captain Cook Bicentenary minisheet with Anpex 1970 overprint 15

346 CANADA
Postcard Post Office, Galt, Ont with Galt Old Boys Re-Union and Summer Carnival 

August 7th, 8th, 9th 1907 used stamp removed
20

347 CINDERELLAS 1930s Eaton Fine Letter Papers, 7 colors, Scenes of New York (MH) 30
348 GAMBIA 1966 Bird set SG233-245 (13) (MUH) 10
349 NETHERLANDS 1953 SG 787-790 (MUH) 30
350 NEW ZEALAND 2001 Art from Nature set of 6 rotating blocks of 4 (MUH) 50
351 AUSTRALIA 2013 Kangaroo & Map Medallion Cover 02408/3500 40 50
352 AUSTRALIA 2014 King George V Centenary of Stamps Medallion Cover 2893/3500 40 55
353 GB 1929 SG435a 1d Scarlet UPU Congress watermark sideways used 40
354 AUSTRALIA 4d orange KGV line through Four Pence (used) 60
355 COCOS Is 1990-91 Povisional Overprints- Complete Set of 8 Stamps 150
356 COLOUR GUIDE Stanley Gibbons Colour Guide 30 38

357 AUSTRALIA
Card for the Payment of Broadcast Listeners Licence Fee by Postage Stamps. Sch. C4305-

10/1943 with 4x 1/- lyre birds & 1x 2/- flannel flower stamps
20

358 AUSTRALIA
Card for the Payment of Broadcast Listeners Licence Fee by Postage Stamps. Sch. C3731-

4/52 with 5x 1/- lyre birds & 2x 2/- Aboriginal Art stamps
20

359 AUSTRALIA
Fist Official Air Mail - Australia to New Zealand cover 10 April 1934 with 2x 3d Airmail 

stamps & 1d Green KGV head
20
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360 AUSTRALIA
18 NOV 36 Airmail cover from Brisbane to Longreach with 3d Airmail type B & 2d SA 

Centenary stamps
15 15

361 AUSTRALIA Air Mail cover registered Collins Street Victoria with various backstamps 20
362 AUSTRALIA 10 Fe58 Guthrie FDC Commemorating Australia's War Memorial Canberra 15 15
363 NEW ZEALAND 2000 New Zealand Game Bird Habitat $10 mini sheet (MUH) 20
364 NORFOLK ISLAND 1947 Ball Bay set SG1-12 (Used) 10 10
365 BELGIUM 1952 Writers Cultural Fund Yvert 898-899. on sale by subscription only (MH) 70
366 WA POSTMARK Nannine X29 on a 2d red KGV PMC rating 1-2 20
367 WA POSTMARK Roslyn Farm D27 on a 2d red KGV PMC rating 2 20
368 AUSTRALIA Mandurah 2016 Fair overprinted mini sheet M2016 (MUH) 10
369 ADEN 1939 KGVI Set of 13 SG 16/27 (MH) c.v.£120 60
370 LEEWARD ISLAND 1954 QEII set of 15 SG 126/140 (MUH) c.v. £60 40
371 SWAZILAND 1938 KGVI Set of 11 SG 28/38a (MH) c.v. £95 40 40
372 CINDERELLA Australian Red Cross Merry Christmas & Happy New Year cinderella 10
373 CINDERELLA Adelaide's Children's Hospital Appeal "On Parade of 1947" 3d 10
374 CINDERELLA 1937 Queensland Bush Children's Health Scheme Receipt for 1d 30 30
375 WA 1885 1/2d Green Swan SG 94 (MUH) with aged gum 10
376 WA 1898 1d Carmine Swan SG112 strip of 3 (MUH) 20
377 WA 1898 2d Bright Yellow SG113 upright pair (MUH) 40
378 WA 1898 6d Bright violet SG115 pair (MUH) 60
379 WA 1902 2d Yellow SG118 (MUH) 20
380 WA 1905 1d Red SG139 pair (MUH) 20
381 WA 1905 4d brown SG142 pair (MUH) 50
382 WA 1905 8d Apple-Green SG144 pair (MUH) 45
383 WA 1905 10d Rose-Orange SG146 (MUH) 40
384 MACAU 1953 Flowers Set of 10 Stamps Scott 372/81 (MUH) 40
385 MACAU 1956 Republica Portuguesa Set of 8 Stamps (MUH) 50
386 MACAU 1966 Military Uniforms Set of 8 (MUH) 80
387 MACAU 1962 Sports Set of 6 (MUH) 60
388 AUSTRALIA 1983 Sir Donald Bradman A.C. 75th Birth Anniversary signed cover 50
389 CINDERELLA British Philatelic Exhibition 1984 imperf sheet 15

390 CINDERELLA
AUSTRALIA One of the United Nations issued by the United Nations Association of 

Australia unused
50

391 CINDERELLAS For our Ally 3d Medical Aid for Russia block of 4 (MH) 30
392 CINDERELLA 1949 National Postage Stamp Show A.S.D.A. green cinderella (MH) 15
393 CINDERELLAS 1939 London Stamp Exhibition 4 different cloured cinderellas 20
394 USA Seventh Fleet Commissioned Officers Mess Navy 3964 TEN CENTS ticket 20
395 IRELAND National Health Insurance booklet with 5x 8d stamps 6NOV1920 40
396 USA United States War Savings Bonds Stamp Album with 2 10cent war savings stamps 40
397 USA Official United States Savings Stamp Album with 4 10 cent savings stamps 40
398 AUSTRALIA 1938 10/- Robes o/p Specimen SG177s (MH) 20 32
399 AUSTRALIA ANPEX 1972 sheet overprint in Red 2644 15 15
400 WA POSTMARK LAKE DARLOT 3b with inverted Day & Month AU19 04 PMC (1x2) 20 32
401 AUSTRALIA 1/2d Green Kangaroo inverted watermark (used) 25
402 AUSTRALIA 2d 1st watermark inverted (used) 30
403 AUSTRALIA 2d 1st watermark inverted pair (used) 50
404 SA Departmental O/P P used 30
405 SA Departmental O/P S.M. used 90
406 SA Departmental O/P S. used 90
407 CINDERELLAS MALAYA. Come to MALAYA in Orient Year 1961 4 cinderellas (used) 10
408 AUSTRALIA 16MAR60 BOANS FDC of the 2/5 Bqnksia 20 20
409 NORFOLK ISLAND 10JUN47 Ball Bay FDC 30 30

410 AUSTRALIA
Perth Stamp & Coin Show March 2019 Opening & closing day mini sheets 064/420 & 

409/420
20 20

411 TASMANIA 1892 Tablets 2 1/2d - 2/6 (6) SG217/222 (MH) with selvedge 50
412 NSW 1860 6d Fawn (FU) off centre 40
413 FALKLAND ISLANDS 1960 QEII set of 15 SG193/207 60
414 AUSTRALIA Replica Card No48 100th Melbourne Cup 10 10
415 PNG 1952 10s &£1 O/P SPECIMEN SG14s & 15s (MH) 60
416 SINGAPORE 1948 Silver Wedding set (USED) 30 30
417 NORTH BORNEO SG J31 Japanese Occupation of North Borneo overprint (MUH) 60 60
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418 GAMBIA 1953 QEII set of 15 SG171/85 (MH) 40 40
419 GOLD COAST QEII set of 12 SG153/164 (MH) 30
420 MONTSERRAT 1951 KGVI set of 13 SG123/135 (MH) 30 38
421 GRENADA 1951 SG172/184 (MH) 20 34
422 NORFOLK ISLAND 1980 planes Set 0f 16 (MUH) 10
423 JAPAN TOKYO 1964 Olympic folder and mini sheet (MUH) 20
424 AUSTRALIA ATKINS FDC 13OCT1971 Christmas block of 7 10 22
425 AUSTRALIA ATKINS FDC 20AP70 Captain Cook Strip of 5 & 30c stamps 10 26
426 AUSTRALIA ATKINS FDC 20AP70 Captain Cook Strip of 5 with red sail variety & 30c stamps 20 20
427 AUSTRALIA ATKINS FDC's 15 NOV 1972 Pioneer Life set of seven covers 45 46
428 AUSTRALIA ATKINS FDC's 28 AUG 1972 Munich Olympics set of four covers 30 30
429 AUSTRALIA ATKINS FDC's 7 MAR 1973 Metric Conversion set of four covers 30 32
430 AUSTRALIA ATKINS FDC's 8JE73 Aborigine Art set of four covers 30 30
431 AUSTRALIA MAXI-CARDS 2 folders from Xmas 78 -85 40
432 AUSTRALIA PNC 2000 Olympic Sports 2 different 30 30
433 AUSTRALIA PNC Army 15th February 2001 20 26
434 AUSTRALIA PNC Australian Legends Sir Donald Bradman 1997 10 10
435 NEW ZEALAND The New Zealand 1985 Yearbook 10
436 NEW ZEALAND The New Zealand 1984 Yearbook 10
437 CINDERELLAS 1957 Jubilee Jamboree 5 different 25
438 NEW ZEALAND Stockcard of Chalons (7) used 50
439 NEW ZEALAND Stockcard of Advertising underprints (4) 20
440 GB Stockcard of QV stamps (4) 2x 2/6 & 2x 5/- used 60
441 GB Page of QV 1887-92 20 20
442 GB penny Black 2 1/2 margins, red Maltese Cross cancel 70 70
443 NEW ZEALAND Hagner of blocks mainly Helf Stamps 10 10
444 ROSS DEPENDENCY 1967 SG 5-8 (MH) c.v.£47 20 20

445 NEW ZEALAND
1936 Congress of British Empire Chambers of Commerce plate blocks of 2 (19) SG593-

597
90

446 NEW ZEALAND 1940 Centenary of Proclamation of British Sovereignty SG 613-625 (MLH) 30
447 NEW ZEALAND 1935 Simplified set (16) (MH) 30 30
448 GB King Edward 7th set with Shades up to 5 /- 60
449 AUSTRALIA Australian Stamp Variations Catalogue Decimal 1966-2008 10 10
450 AUSTRALIA Boans FDC 2FE54 Royal Visit 7 1/2d 20 20
451 AUSTRALIA Challis Cover 20NO47 15 15
452 AUSTRALIA Challis Cover 19JE50 15 15
453 GB Coronation of King George VI Cinderellas (3) 15

454 SINGAPORE/ MALAYSIAStockbook Singapore/Malay States, values to $10 5 18

455 WORLD Globe stamp album - well filled with good earlies 5 80
456 WORLD Lighthouse stockbook filled with good range 5 34
457 WORLD Stockbook with registration, meter and other labels 5
458 GB Stockbook collection from QV to decimals, inc EVII 2/6 5 11
459 FRANCE Stockbook with collection from earlies to 1990s and duplicates 5
460 CANADA Stockbook with collection QV to recent, mainly used 5 18
461 AUSTRIA/ GERMANY Stockbook Austria, Germany, DDR, from earlies, with duplicates 5 17
462 BRIT. AFRICA KUT, CGH, Rhodesias, Gold Coast, Nigeria, etc - QV to recent 5 19
463 WORLD Century stamp album with wide range 5 24
464 WORLD Box on/off paper, wide range 5 5
465 AUSTRALIA GV 1d red heads and range of other predecimals in exercise book 5 24
466 TOGO 1915 Anglo-French occupation to 6d, Accra & London prints 5 22
467 COVER Shoebox - West Indies FDCs, NZ, Australia, etc 5 14
468 AUSTRALIA WAPEX 79 - covers,cards, souvenir sheet (11 items) 5 13
469 ZIMBABWE First day covers - range of issues 1980s-90s (26) 5 5

470 EUROPE
Stockbook Euope - Italy, Austria Belgium, Bulgaria, Netherlands, Denmark, Norway, 

Finland, Spain, France
5 16

471 GB Stockbook collection from QV to decimals, inc EVII 2/6 and GV 5 5
472 World Box with 13 volume collection A-Z in stockbooks - worth a look, good range 60 200
473 GREECE Stockbook collection from early to recent 5 19
474 BOX LOT Stamp albums single country or world 6/ 10 albums in each lot 70 70
475 BOX LOT Stamp albums single country or world 6/ 10 albums in each lot 70
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476 BOX LOT Stamp albums single country or world 6/ 10 albums in each lot 70
477 BOX LOT Stamp albums single country or world 6/ 10 albums in each lot 70 70
478 BOX LOT Stamp albums single country or world 6/ 10 albums in each lot 70
479 BOX LOT Stamp albums single country or world 6/ 10 albums in each lot 70
480 BOX LOT Stamp albums single country or world 6/ 10 albums in each lot 70
481 BOX LOT Stamp albums single country or world 6/ 10 albums in each lot 70
482 BOX LOT Stamp albums single country or world 6/ 10 albums in each lot 70
483 BOX LOT Stamp albums single country or world 6/ 10 albums in each lot 70
484 VATICAN CITY SG 1385 printed on silver foil MUH (Pope) 10 Withdrawn
485 NORWAY 1942 SG 330 FU 10 Withdrawn
486 PNG Interpex booklet complete 1958/73 10 Withdrawn
487 GERMANY MS and sets MUH includes DDR and bund 10 Withdrawn
488 AUSTRIA St Stephens fund FU (1 missing) CV $80 10 Withdrawn

489 RHODESIA NYASALANDJoint reign GVI/QEII postal stationery post card 15 Withdrawn

490 CHINA Sets, CTO from 1966 - 1968 including SG 2403a CV $4200.00 Bargain 100 Withdrawn

491 ITALIAN OCCUP OF CORFU1923 20 SEPT mint CV $140 15 Withdrawn

492 GERMAN OCCUP IONIAN IS WWII1943/44 red ovp mint (2) CV $300 45 Withdrawn

493 GERMAN WWII 1943 armed forces and heroes day set (FU) 12 Withdrawn
494 THEMATIC Flowers (no orchids) mainly CTO sets 10 Withdrawn
495 THEMATIC Orchids CTO sets + MUH 10 Withdrawn
496 THEMATIC Fish Faroe Island deep water MS MUH 10 Withdrawn
497 THEMATIC Aeroplanes Legendary biplanes MS MUH 10 Withdrawn
498 TURKEY 1943 set mint complete 18 Withdrawn
499 GB SG 631/3 phospher set MUH clean CV $70 10 Withdrawn
500 GB Herm, railway, cinderella set (local) 10 Withdrawn
501 GREENLAND 2 items CTO (4 MS CTO)Liberahen / Red Cross 10 Withdrawn
502 CHINA HONG KONG 2014 special MS MUH (silver gold foil) + Certificate 30 Withdrawn
503 JAPAN National Park MS 1959 MUH Shikotsol / Toya 20 Withdrawn
504 JAPAN Unmounted sets & singles MUH slup set MUH 10 Withdrawn
505 JAPAN Unmounted mini sheet (SG M477 / SG MS459 (hinged) 10 Withdrawn
506 JAPAN 1906 set Russian - Japanise war 1½ blue (p12½ thin) 3 red (P12 perfect) only priced FU 10 Withdrawn
507 CIRCUIT SHEETS Germany mint and unmounted mint 10 Withdrawn
508 CIRCUIT SHEETS Europ mainly used. (no Germany) Scandanavia etc 10 Withdrawn
509 CIRCUIT SHEETS Commonwealth GB, BWI, Africa etc 10 Withdrawn
510 RETURND LOTS TSA $50+ mainly Europ seen Greenland, Switzland, Finland etc (20 lots) 10 Withdrawn
511 RETURND LOTS TSA $50+ World Vietnam, Thailand, Japan, Germany ect 10 Withdrawn
512 STOCKBOOK Much variety stamps, covers ect Have a good look 10 Withdrawn
513 AUSTRALIA 4d lemon KGV single wmk perf OS. Very fine used centred left. ACSC 110 Cb CV $400 80

514 WA

Bar numeral postmarks on swans ; 9 bar 8, 15 bar 1, 15 bar 2, 15 bar 10 (blue ink), 12 

bar 9 (very scarce), 15 bar 12, 15 bar 15 (on pair 1d yellow ochre - very scarce), 12 bar 

19, 12 bar 25 and 12 bar 35. All fine to very fine used. A couple of light strikes. (10) very 

good value.

45

515 WA POSTMARK 11 bar D letter cancel on 6d mauve swan crown CA wmk. Very fine. 10 10
516 WA POSTMARK Kojonup Savings Bank SBi on 2d yellow swan. 27 Feb 08. Superb cancel. 10
517 WA POSTMARK Bush Landing (Dwellingup) on 2d red KGV. 14 Jan 32. Very fine part strike. 10
518 WA POSTMARK Burges siding B28 on 11/2d red KGV. 3 Oct 28. Fine part strike. 10
519 WA POSTMARK Holyoake D27 3 part strikes on a strip of 3 2d orange KGV. 23 May 27. Very fine used. 10

520 WA POSTMARK

Perth Department (of mines) WA/registration branch complete oval rubber stamp over 

light rectangular stamp mines department/records office. The 2 mines department 

stamps overstruck by CORR. Dispatch/out 18 Aug 48. All on part mines department 

form M.D.145. Very good condition. The Mines Department registration branch ORS is 

rare.

50

521 WA
1888/9 crown WA WMK inverted on 1d red & 2d yellow swans. Both FU. SG 112w & 

113w CV £290. Two scarce stamps
90

522 WA
1889 2d yellow swan crown WA WMK inverted. Fine used pair with Kalgoorlie duplex 29 

Apr 1902. SG 113w. CV £300. Very scarce pair
100
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523 WA

1902-1912 V/crown WMK upright inverted on 2d yellow swan. Single line perf 12.4. 

Very fine used ACSC W17Baa CV $250 (2004). ACSC states "this is a very scarce stamp of 

which only a small number of used examples have been recorded.."

50

524 AUSTRALIA
3d olive kangaroo die 1 1st WMK with WMK inverted. VFU (short perf at base). SG 5dw 

CV £80.
30

525 AUSTRALIA 2/- brown kangaroo 2nd WMK. FU with neat parcel cancel. SG 29 CV £150. 50

526 AUSTRALIA
6d ultramarine kangaroo 3rd WMK with inverted WMK. Very fine used. SG 38cw CV 

£100
40

527 AUSTRALIA
5/- grey & yellow kangaroo 3rd WMK perf OS with neat lower right corner cancel. Very 

fine. SG 050 CV £70
35

528 AUSTRALIA
1½d purple-brown KGV Die 1 Single WMK. Cliché 7R54 with variety "right side of cliché 

damaged by many flaws". VFU centered right ACSC 85(7)m CV $200
40

529 AUSTRALIA

KGV kilo ware face value to 3d blue on paper noted. Variety, shade & possible postmark 

interest. Half a shoe box full many 100s (1000s?) I am not counting them. Tempting 

winter activity. Nice clean lot

50 85

530 NETHERLANDS

FDCs 1962 -1983. 169 official covers with the first four only addressed. The remainder 

are unaddressed. Apart from the odd cover, the condition is very fine. Conservative 

reserve.

40

531 AUSTRALIA Uncancelled decimals on paper. Face value almost $120. Nice clean lot. 25 25

532 CATALOGUE
Australian Commonwealth Specialists Catalogue King George VI. 2015 edition in as new 

condition.
20

533 CATALOGUE
Stanley Gibbons Commonwealth & British Empire stamps 1840-1970. 2021 edition in 

almost as new condition. Replacement cost $180 approx.
45 110

534 ALBUM

Empire postage album with 1918 birthday message from 'Grandma' in front. Stamps 

very sparsely spread through out leaving lots of room for you to put your own stamps 

in. Very fine condition considering age

30 30

535 ACCESSORIES 20x - 40x zoom microscope in working order with spare batteries. 20

536 AUSTRALIA
Decimals. Gutter block of four 75c cook stamps from the top of the sheet showing 

retouch lower RH stamp. 2005 native trees gutter strip of 20 stamps. Both MUH.
15

537 AUSTRALIA Three different soil/ medical pairs unfolded MUH inc thick & thin lines 10 10

538 AUSTRALIA
Seven decimal mini sheets: MS 2726, 4143, 4179, 4189 & 4192. Fine MUH. SG CV total 

£42.
20

539 AUSTRALIA Pre decimal booklet with 12 x 3½d QEII in blocks of 6. Very fine. SG SB32 (no WMK). 10 10
540 INDONESIA 1966 mini sheet on unaddressed FDC in very good condition. SG 1125 10
541 INDONESIA 1982 bird mini sheet on unaddressed FDC in excellent condition SG 1689 20
542 INDONESIA 1982 Borobodur Mini sheet on unaddressed FDC in very fine condition SG 1694 15 15

543 AUSTRALIA

Hagner sheet of mint stamps inc 5/- & 10/- thin paper robes MLH plus 13 other pre 

decimal stamps. Plus 1972 beef set in lower left corner MUH well centered blocks of 4. 

Good value.

20 26

544 AUSTRALIA
Four overprinted Zoo mini sheets: Fremantle, Sydney, Brisbane & Melbourne stamp 

shows 1994. All fine MUH
15 15

545 NSW
Late 1880s to early 1900s collection on hagner sheets & loose album pages with face 

value ½d to 10/-. Many 100s with lots of duplication. Used.
40 40

546 USA
1981 complete pane with each of the 50 bird & flower stamps for each of the states. 

Very fine MUH lovely sheet
20 20

547 AUSTRALIA
KGV 1931 2d & 4d surcharged plus SMW p 13½ x 12½ 2d & 4d KGV OPT OS & C of A 

WMK set of 5 OPT OS. Total 9 stamps MUH/MLH. Low reserve.
25

548 CHRISTMAS Is
New year sheetlets for the years 2002, 2003, 2004 & 2005. 4 sheetlets with a face value 

of $15. All MUH
12 12

549 CHRISTMAS Is
New year sheetlets for the years 2006 & 2007 & the circular frieze mini sheet SG MS615. 

All MUH. Total face value of $13.50. CV £25.50
12 18

550 CHRISTMAS Is New year sheetlets for 2008 & 2009. MUH 10 10
551 CHRISTMAS Is Marine life sheetlet with stamps SG 443 / 462. MUH 5 5

552 COCOS Is
2 MUH sheetlets: 1999 "Island Wildlife" (SG 364 / 383 CV £16) & 2006 "Coral Reefs" (SG 

410/429 CV £25)
20 20

553 AUSTRALIA
Promotional Cinderellas: National Stamp Week 1974 complete sheetlet of 8 plus WAPEX 

1984 miniature sheet with 2 x 4c butterflies. Both fine MUH
10 19

554 VICTORIA

Small collection on DIY pages with 136 different stamps all identified with SG Nos from 

190b to 445a. Noticed face value from ½d to 2/-. All stamps good to VFU. Useful basis to 

expand upon. High CV

50 80
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555 VICTORIA
Small collection on album pages from a few rough earlies to a range of good to fine 

used with face values to 2/-. 131 stamps. High CV
50 80

556 VICTORIA
Over 90 stamps on hagner sheet with face value ½d to 2/-. Condition varies possible 

postmark interest. Nominal reserve
10 12

557 VICTORIA 58 stamps & 7 postal stationary cut outs on hagner sheet. Well worth a look. 10 17

558 VICTORIA
88 stamps & 5 Australian postage dues on hagner sheet. Face values to 5/-. Well worth 

a look.
10 22

559 AUSTRALIA STATES
States on album pages; NSW (77), Queensland (78), SA (33), Tas (9), Vic (62). Total 250+. 

Used. Most identified by SG Nos. Useful pickings.
30 95

560 AUSTRALIA

Stamp exhibition mini sheets: Brisbane stamp show 1995 (World Down Under) MUH, 

Hong Kong 1997 (Pets) MUH & used, Shanghai 1997 (Wetland Birds) used & Christmas 

Island (Hong Kong 2004) MUH. Total 5 mini sheets.

15 15

561 COCOS Is 45c fish. Gutter traffic light strip of 10 stamps. MUH 5 5

562 CHRISTMAS Is

New year mini sheets: 1999 SG MS 468, 2001 SG MS 489, 2002 SG MS 506, 2003 SG MS 

525, 2004 SG MS 542, 2005 SG MS 577, 2006 SG MS 595, 2008 SG MS 633 & 2010 SG 

MS 675. All fine MUH SG CV £45

20 Withdrawn

563 BOX LOT Mini box lot. Stamps & covers etc. Well worth a look. 30 80

564 POST CARD
World postcards in small box. Almost 70 cards. Used & unused , incl. early cards & cards 

with a transport theme. Mostly very good condition. Early Ceylon, Canada, Fiji, etc.
20 24

565 AUSTRALIA
4d violet KGV single WMK perf OS cancelled to order. Not listed CTO in ACSC (111wb?). 

Very fine
10 16

566 AUSTRALIA
5d chestnut KGV Die 1 single wmk. Single line perf. Cancelled to order. Very fine. 

ACSC122w CV $25.
10

567 TASMANIA 1863 1d brick-red imperf. Very fine used with close margins. SG 27 10 10

568 TASMANIA
1855 4d blue imperf three good margins the left margin is just cut into. FU with pen 

cancel.
10 10

569 TASMANIA
1855 4d deep blue imperf. VFU three margin copy. Margin just cut into at base. SG 17 

CV £130
25 25

570 TASMANIA
1855 4d blue imperf. VGU three margin copy with the right margin just cut into. SG 18 

CV £130
15 15

571 TASMANIA
1857 imperfs. 4d pale blue with 4 margins 2 very close & 4d blue with 3 margins and the 

left margin just cut into. FU. SG 36 & 37 CV £56
15 15

572 TASMANIA 1865 6d dull cobalt imperf with four close to touching margins. VFU. SG 47 CV £140 25
573 TASMANIA 1891 6d dull claret perf 12. MLH very fine. SG 143 CV £50 15 30

574 TASMANIA
1858 1/- vermilion imperf. VFU three margin copy with the base just touching. SG 41 CV 

£80
30 42

575 AUSTRALIA
1½ red KGV Die 1 single WMK. Electro 22 positional block of 4 22L15-16,21-22. Cliché 

22L22 with variety "HALEPENCE". MUH centred right. ACSC 89(22)i. Total CV $95.
20

576 NWPI
1/2d dull green KGV single WMK OPT NWPI. Cliché 4R55 with variety "white spot before 

2 in right value tablet". MLH centered right. (variety listed in ACSC)
20

577 NWPI
1/2d green KGV single WMK OPT NWPI. Cliché 7L44 with variety "botton left corner 

broken". MLH centered right. (variety listed in ACSC)
15

578 NWPI

½d pale green KGV single WMK OPT NWPI. Cliché 4L25 with variety "missing shading 

between emus legs". MUH well centered with light tone spots on gum. (variety listed in 

ACSC)

15

579 NWPI
½d green KGV single WMK OPT NWPI. Cliché 4L60 with variety "white flaw over 'E' of 

postage". MUH centered left. (variety listed in ACSC)
20

580 NWPI
1d violet KGV single WMK OPT NWPI. Cliché VIII/60 with variety "run 'N' of one penny". 

MLH centered right. SG 120b CV £90
25

581 AUSTRALIA
½d green kangaroo 1st WMK with variety "retouch to shading over first 'N' of penny". 

FU light machine cancel. ACSC 1(i)d CV $50.
15 15

582 AUSTRALIA
1d red kangaroo 1st WMK perf large OS with variety "notch in left frame SW of WA". 

VFU. ACSC 2A(C)e.
10 10

583 AUSTRALIA
2d slate kangaroo 1st WMK perf small OS. MLH. Few short perfs lower left. Very fresh 

appearance. ACSC 5Dbc CV $250.
25

584 AUSTRALIA
2d slate kangaroo 3rd WMK with variety "scratch from value circle through map to 'G' of 

POSTAGE" VFU. ACSC 7C(2)f CV $75.
20

585 AUSTRALIA 2½d indigo kangaroo 3rd WMK. MUH. Extremely fine example. ACSC 10A CV $400 80
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586 AUSTRALIA
3d deep olive kangaroo Die 1 3rd WMK with inverted WMK. FU. Small perf faults. ACSC 

13Ga CV $175.
25

587 AUSTRALIA
3d pale olive green kangaroo Die1 3rd WMK with inverted WMK. VGU. ACSC 13Ia CV 

$175.
25

588 AUSTRALIA
3d olive -green kangaroo Die 1 3rd WMK perf OS. MLH. 1 short perf top left. ACSC 13Kb 

CV $175.
25

589 AUSTRALIA
6d pale ultramarine kangaroo Die2B 3rd WMK. MLH centered right with even gum 

toning. ACSC 20C CV $325
30

590 AUSTRALIA

9d violet kangaroo Die 2 3rd WMK Perf small OS. With minor flaw not listed in ACSC. 

Flaw from top frame above 'S' diagonally across shading lines to top of 'U'. MLH with 

light horizontal crease & 1 short perf at right. ACSC 26Aba CV $275

30

591 AUSTRALIA
1/- pale blue green kangaroo Die 2B 3rd WMK perf OS with white flaw over 'S' of 

Australia. MLH. Crease at base with a few short perfs. ACSC 33Aba CV $125
15 15

592 AUSTRALIA
1/- blue green kangaroo Die 2B 3rd WMK perf OS. MLH (tone spot on gum). ACSC 33Aba 

CV $125
20

593 AUSTRALIA
2/- brown kangaroo 3rd WMK. MH toned part gum. (useful mint space filler). ACSC 37A 

CV $450
35

594 AUSTRALIA
6d pale chestnut SM WMK with duplication of the left frame possibly caused by over 

inking. Similar in appearance to a kiss print ACSC 22B offered as a FU.
40

595 AUSTRALIA 1/- blue green roo SM WMK perf OS. Mint heavily hinged. ACSC 34Ab CV $125. 10
596 PAPUA 1917 "one penny" surcharge set of 6. VFU. SG 106/111 CV £55 25 32

597 AUSTRALIA
2/- light brown kangaroo 2nd WMK. Fine used with double CDS. Better than average 

example. ACSC 36 CV $350.
60

598 CHINA 1975 "WASHU" sport set in tete-beche pairs. MUH. SG 2604a/2609a CV £80 35
599 PAPUA 1931/32 set of 12 OPT OS. MUH/MVLH. SG055 to 066 CV £130 60 60

600 AUSTRALIA
WWII POW mail 29/3/1942 censored "Posta Di Prigioniero Di Guerra" letter sheet from 

an Australian soldier in "Campo Concentramento" Italia to Brisbane VG condition
15

601 VICTORIA
1891 1½ on Two pence violet on grey postcard. H&G 12. From Castlemaine to London 

cancelled with 8 sided date stamp 19 Apr 97 down train Victoria. Excellent condition
20

602 AUSTRALIA

C 1940 censored air mail cover "Per Pacific airmail to Middlesex England with 

'Californian / Clipper' handstamp. Franked with 5/- robes & 5d ram x 2 adhesives tied by 

variable GPO Sydney variable CDSs. VG condition

20 20

603 VICTORIA
"one penny" embossed PTPO pass book cover from Terang to Warrnambool Victoria VG 

condition
15

604 VICTORIA

Post card 1878 one penny violet on cream stock. H&G 2c. From Mornington to 

Balaclava. Cancelled with Mornington numeral 113 duplex 18 Feb 79 with St Kilda 

transit. Excellent condition

20

605 AUSTRALIA

Range of very fine mint stamps perf W/A. 2/- maroon C of A roo (MLH), 1932 6d brown 

Kooka (MUH), 2d red KGV C of A muh pair & M/MUH block of 6 with only 1 stamp 

hinged

25

606 AUSTRALIA

1949. 1½d deep green queen Elizabeth no WMK. Two blocks of 20 stamps which make 

up the left half of the left pane with varieties ACSC 227d " misplaced impression" & 

227zf with variety g "re entry in lower frame" (note varieties f & h don't appear to be 

present). MUH with a couple of light tone spots. CV $190.

35 35

607 CYPRUS 1938 KG VI £1 scarlet & indigo. MVLH well centred. SG163 CV £65 30 30
608 TONGA 1953 pictorial set 14. MUH. Odd small tone spot. SG 101/114 CV £75 30 30

609 CEYLON

Five Raphael Tuck & sons "sepia" picture postcards C1900-1910 "climbing for coconuts", 

"Katamaran native fishing boat" "Singalese blating tom-tom Colombo"," GPO & Queen's 

house, Colombo" & " A scene in the pettah or native, Colombo". Excellent condition. All 

unused.

25 25

610 AUSTRALIA 2d mauve KG VI with C of A WMK inverted. MLH. SG 185a CV £170 50

611 AUSTRALIA "BCOF"
BCOF JAPAN 1946 3d brown with overprint misplaced considerably to the right. 1/3 of 

the "F" & 2/3 of the 'N' extend outside the design. MLH. SG J3 (var) not catalogued
20

612 AUSTRALIA "BCOF"
BCOF JAPAN 1946 overprint on 5/- thick paper robes. MUH light crease at base. SG J7 CV 

£140
40

613 WA POSTMARK Bandee D26 on 1d red swan 20 Oct 12. Quality part strike. Scarce on swans. 10

614 WA POSTMARK
Bakers Hill A25 on 2d yellow swan 10 Sep 07. Earliest date in PMI ?-09-07. This is a very 

early quality 70% strike
10 10

615 WA POSTMARK Balbarrup CDS 1 on 2d yellow swan 7 May 1910 rated scarce in PMC 10 11
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616 WA POSTMARK Bardoc 3b-a in 1 on 2d yellow swan 23 nov 08 good quality 70% strike 10 18
617 WA POSTMARK (B)arrabup D27a on 2d yellow swan 20 Apr 10. PMI early date 13-04-10 10
618 WA POSTMARK Beenup D26 on 1d red swan 24 Jan 13. Very useful part strike. 10

619 WA POSTMARK
Black Range 3b with inverted date FE-11-05 on 2d yellow swan (a little blurry) Date not 

listed in PMI
20

620 WA POSTMARK
Boorabbin 3b-b almost complete strike on 2d yellow swan 16 Nov 10. Latest date in PMI 

9-09-09. Rated very scarce in PMC
20 30

621 WA POSTMARK Broad Arrow 3b-a. Nice 90% strike on 2d yellow swan 2 Jul 09. Very scarce 15 15

622 WA POSTMARK
Brunswick 3b in nil on 2d yellow swan 11 Aug 1909 latest date in PMI 5-02-09. Very 

scarce
15

623 WA POSTMARK
Burbanks 3b almost complete strike on 2d yellow swan 4 Dec 06 rated very scarce in 

PMC some perf toning
15

624 WA POSTMARK
Burbanks B28 lovely 85% strike on "one penny" surcharge on 2d yellow swan 12 Dec 12 

Quality scarce strike. Rated very scarce in PMC
20 20

625 WA POSTMARK Burgess Siding B28 bullseye strike on 1½ red Die II KGV 13 Jul 28. Superior example 15 15

626 WA POSTMARK
Burracoppin A28 on pair 2d yellow swans 18 Nov 1908. Another superb 95% complete 

example
15

627 WA POSTMARK
Burtville 3b variable bullseye strike on 2d yellow swan 14 JA 11. Rated very scarce in 

PMC
10 16

628 WA POSTMARK Carnamah 3b variable bullseye strike 13 Jul 08 on swan. Rated rare in PMC 20
629 WA POSTMARK Ch(i)dlows Well 3b 70% strike on 2d yellow swan 15 Jul 08. Rated scarce in PMC 10

630 WA POSTMARK
Clackline B27 variable 85% strike on 1d red swan 21 Dec 12. PMI earliest date 16-07-12. 

Very scarce on swans
15

631 WA POSTMARK Condo(n) 3b on 2d yellow swan 17 Dec 05. Rated very scarce in PMC 10
632 WA POSTMARK Coorang D26 on 2d yellow swan 28 Feb 11. Very fine part strike rated rare in PMC 25 36
633 WA POSTMARK Cossack 2a on 2d yellow swan 2 Sep 09. Rated very scarce in PMC 10
634 WA POSTMARK Cossack 3b bullseye strike on 2d yellow swan 19 Aug 10. Rated very scarce in PMC 20
635 WA POSTMARK Cubballing 3b very fine bullseye strike on 2d yellow swan 13 Aug 10 10

636 WA POSTMARK
Cunderdin 3b in nil. Fine but variable complete bullseye strike on 1d red swan 21 Dec 

06. Rated very scarce in PMC
15

637 WA POSTMARK
Dongarra Savings Bank SBi variable, almost complete strike on 1d red swan 26 May 08. 

Rated very scarce in PMC
15

638 WA POSTMARK
Greenou(gh) Savings B(ank) SBi variable 90% strike on 2d yellow swan 30 Aug 06. Rated 

very scarce in PMC
10 10

639 WA POSTMARK
Nannine 3b-a complete strike & part strike on pair 2d yellow swans 5 Feb 06. Rated rare 

in PMC very nice example
25

640 WA POSTMARK
New Norcia 3b in 1 fine bullseye strike on 1d red swan 12 Dec 05. Rated very scarce in 

PMC
15

641 WA POSTMARK
Smiths Mil(l) A28 on 2d yellow swan 14 Feb. 11 fine part strike. Rated very scarce in 

PMC
10

642 WA POSTMARK Woolgar D 27 useful part strike on 1d red swan 21 Jun 11. Rated very scarce in PMC 10

643 WA

WA pig Duty Stamps. Fine pair of 1/- green stamps & 1 fine 2d blue stamp plus 

additional torn stamps on piece with rubber cancel. Dave Elsmore CV of undamaged 

stamps $390

80 80

644 AUSTRALIA
1d red kangaroo die 2A 1st WMK with variety "flaw below first 'A' of Australia" perf 

small OS. FU with characteristic fluffy perfs. ACSC 4Aba(K)d CV $90 + (OS).
20

645 AUSTRALIA 3d olive kangaroo die 1 1st WMK with very heavy inking at left. VFU W/C. ACSC 12A 10

646 AUSTRALIA
6d deep ultramarine kangaroo 2nd WMK with variety "white flaw in Gulf of 

Carpentaria". VGU off centre. ACSC 18B(1)f CV $350 + premium for shade.
50 50

647 AUSTRALIA

Horizontal pair 1/- green kangaroo 2nd WMK right stamp with variety "break in 

coastline in bight". VGU with neat parcel cancel. ACSC 31A(2)n. CV $300 plus premium 

for pair

50 50

648 AUSTRALIA
3d pale olive kangaroo die 1 3rd WMK with variety "diagonal white scratch through R 

frame near last 'A' of Australia". FU. ACSC 13C(2)d CV $90.
20

649 AUSTRALIA

1/- blue green kangaroo die 2B 3rd WMK roo with variety "value circle broken at base". 

VFU clipped perf lower right corner. Flaw slightly obscured by postmark. ACSC 33A(3)g 

CV $70

10 10
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650 AUSTRALIA

1/- dull yellowish-green kangaroo die 2B 3rd WMK with variety "top frame broken over 

1st 'A' of Australia". FU with bright blue parcel cancel. Off centre missing CNR perf lower 

right. ACSC 33D(4)d CV $90 ++ noted extra uncatalogued variety "broken diagonal 

stroke in 1/-" Never the less an interesting variety

25 25

651 AUSTRALIA

Horizontal strip of 3 1/- blue-green kangaroo die 2B 3rd WMK with variety on right hand 

stamp "top frame thinned over 'RAL'". FU with odd short perf. ACSC 33 A(4)e CV $90 as 

a single plus premium for strip of 3

30 30

652 AUSTRALIA

5 x 2/- brown kangaroo 3rd WMK. Range of 5 shades: ACSC 37 A - brown VFU, B - pale 

brown VFU, (slight postmark damage to paper at top, C - dull brown FU with light parcel 

cancel, D - deep brown VFU (fluffy perfs at top), F - reddish-brown VFU (1 short perf at 

left). Total CV $435. Not an easy group of shades to replicate in such good condition

100

653 AUSTRALIA

9d violet kangaroo SM WMK with variety "shading breaks over Australia (die 2 

substitution with shading break at tip of Cape York & shading breaks under NE of nine & 

E of pence)". FU. ACSC 27 A(4)e CV $200.

40 40

654 AUSTRALIA

Horizontal pair 1/- blue green kangaroo SM WMK with variety on the right hand stamp 

"'LI' of SHILLING retouched". VFU. ACSC 34A(4)ha CV $125 plus premium for pair. A 

difficult variety to locate.

40 40

655 AUSTRALIA
5/- grey & deep yellow kangaroo 3rd WMK VFU with bold (C)lifton Hill Victoria 24 Au 26 

CDS. ACSC 43C CV $250
40 40

656 AUSTRALIA
4d buff-orange KGV single WMK with variety " lower left frame worn". VFU. ACSC 

110F(1)I CV $100
20

657 AUSTRALIA
4d buff-orange KGV single WMK with variety " splintered bottom left corner". VFU. 

ACSC 110F(1)k CV $100
20

658 AUSTRALIA
4d yellow-orange aniline KGV single WMK with variety "PE of pence joined". Perf OS. 

VFU. ACSC 110Bb(2)va CV $75
20 20

659 PAKISTAN
1948 pictorial set of 20 complete with moon pointing to the right. MUH. Fine with good 

colour SG 24 to 43 CV £180.
30 30

660 CANADA
1932 Ottawa conference. Block of 4 5c brown airmail OPT 6c. Very fine MUH W/C. SG 

318 CV £64
20

661 WA POSTMARK

Show card with 28 swans mainly 2d yellows & 1 x ½d green KGV. Noted bullseye strikes 

of Brunswick, Broom Hill, Carnarvon, Cossack, Murrin Murrin & Barton. As well as over 

20 useful part strikes

25

662 AUSTRALIA Kangaroo 1d RED variety - ACSC 2ba-bb,3ba-bb,4ba - Perforated OS set FU. Cat.$130 30

663 AUSTRALIA Australian Territories Collection - Australia Post Album - Lovely assortment and pristine 100

664 SOUTH AFRICA

2 sets of postage stamps on Presentation Sheets. 1971 Protea Series and 1974 stamps 

of flowers, fish and birds. Another great thematic item. 1961 top left corner block of 12 

First Aerial Post 3 cent stamps

10

665 WA Mt Morgan - 3b-c no stops on 2d yellow swan. Rated 1 15
666 WA Mount Magnet - 3b-c - FE 12 06 on 2d yellow swan 10
667 WA MT Malcolm - 3b-b - MY 19 06 on 2d swan 15
668 WA Mogumber - 3b - AU 17 09 - socked on nose 1d red swan 15
669 WA Leonora - 3b-b in 1 - MY 17 06 - rated 1 on 2d yellow swan 15 15
670 WA Mt Leonora - 3b-a in 00 - FE 22 99 - threepence swan rated 1 15

671 CHRISTMAS Is
4 hagners mint sets of decimal stamps from 1966 worth a dabble at cheap reserve. 

Includes mini sheet away in a manger Over $30 face for postage within Australia
20 20

672 GUERNSEY & JERSEY
2 hagners mint stamps Jersey 9 mini sheet blocks of 6 stamps 2p to 15p and various 

scenes 1980 New Definitive Issue. Nice lot
10

673 NORFOLK ISLAND

1980 Aircraft set in blocks of 4 MUH 16 blocks, many with selvedge and plate numbers. 

A wonderful collection for the Thematic aircraft collector Cat. Over $100 without block 

and plate value

20 20

674 AUSTRALIA
Security Transfer Form with Qld Adhesive Duty 5 shilling and 3d affixed for trade 1953 

of ordinary shares of HC Sleigh Ltd. An interesting item
20

675 AUSTRALIA

3 unused Postal Stationery envelopes QEII 1976 E54 and E55 and E50 1970 including 

hagnar of various embossed KGV 1d and 2d postage and QEII 3 1/2d, 4d, 6d and 2/5 

some with town post marks interest

10

676 WESTERN SAMOA
1935 Local Motifs - lovely mint clean set inc. extras. 1952 Village Life - lovely mint clean 

set inc. extras. Value at reserve
10 10
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677 AUSTRALIA

1963 QE11 5d part booklet sheet from the top showing 8 complete booklets and 6 

imperfs on left and right side. In addition there are 3 perf pips and a clear example of 

plate 2 above the centre perf pip. A nice exhibition piece for the specialist in this field 

and a competitive reserve has been set.

55

678 WA

SG112w 1d carmine inverted watermark. A lovely example fine used with neat part 

Kookinie cds cancel. The reverse is very clean with the watermark clear for easy 

inspection and verification. Cat value 140 pound

20

679 WA
Hospital Fund Revenues 9d - 1931. 6 VFU copies different cancels and shade variation. 

Cat. At $25 each
25 25

680 WA
Financial Emergency Tax Revenues 9d - 1931. 6 VFU copies different cancels and shade 

variation. Cat. At $15 each. 2 have double T punches.
15 15

681 GB

1d mauve inland revenues (approx. 250)- several I.R. Officials, several Army Officials, 

majority with numeral and CDS cancelations. A wonderful opportunity for the postmark 

specialist

50

682 INDIA
Hagner sheets filled to the brim. 100,s stamps. Opportunity galore here for a find. Not 

checked by us for anything. Plenty of postmark interest. Includes 10-15 covers
60

683 AUSTRALIA Telegraph Centenary 3 1/2d full sheet fine. 10 30
684 AUSTRALIA Decimal sheets - 1c, 2c and 3c crabs. Mainly fine with a little toning on the 2c. 10 10

685 WA
SG148 FU 5/- Wmk 34 cat. 140 pound. A neat Perth registered postmark 5 MY 08. A 

lovely clean copy and would be a nice upgrade or addition to your collection
25

686 WA

1943 revenue printing. 1 pair five pounds, one pound, ten shilling all on one piece tied 

with Clerk of Courts 1951 rubber stamp. "T" punctured but remains a rare survivor on 

piece and wonderful crisp condition

100

687 VICTORIA SG type 77 MH pair shades with small tone spot. Nice appearance though. Cat high 15

688 AUSTRALIA KGV - Hagner with 2d Orange ACSC varieties. Have a look as good catalogue value here. 40

689 AUSTRALIA
Kangaroo 1d red variety - ACSC 4(K)h Break in lower left of value circle FU. Cat $125. A 

striking flaw
30

690 CHINA Small Album with nice selection of VFU China, inspection could surprise 50

691 AUSTRALIA
Kangaroo 1d red variety - ACSC 2(B)f and fa "1" flaw west of Tasmanis state l and ll FU. 

Cat $275
50

692 AUSTRALIA
Kangaroo 1d red variety - ACSC 4(G)g White flaw joining Tasmania to first "N" of 

"PENNY" FU.cat. $75. This auction lot includes the additional earlier state
25

693 WA (Mt. }Sir Samuel - 3b Early date FE 6 01 on 1d red swan,(PMI FE 12 01) 25 25

694 WA
Waroona SB iv. A nice pair 1d red swans with two excellent strikes JY 3 07 of the savings 

bank CDS.
25

695 WA Victoria Park - 3b in 1. JY 13 10 socked on nose. Rated PMC 1 15
696 WA Victoria Park - 3b in nil. NO 24 00 . Year 00 is above the month date. Please inspect 10

697 BOX LOT
Generous assortment of bits and pieces including some roos, KGV. Albums - cheap 

reserve
50

698 WA Woodanilling - 3b in nil - 3b date line inverted - both full clear strikes on 2d yellow swan 10

699 WA Worsley - 3b in 1 JY 28 08, 3b in 2 JY 8 08 missing cnr. Both on 1d red swans 10

700 WA
Woolgar - 3b SP 28 04 on 2d yellow swan. Central strike a little light but clear definition. 

Rated PMC 1
10 10

701 WA
Revenues - Internal Revenue 1d VF used Peak Hill Savings Bank CDS Sb ii. AP 4 00 . Nice. 

Missing perfs right bottom
10 10

702 WA Kunanalling - 3b-a JA 14 04 on 1d red swan 10 10

703 WA
Kojonup - Sbi AU ? 05 Early date as PMI lists 28 10 05. 1d red swan faded but postmark 

clear
20

704 WA
Mundaring - Sbi in violet. A nice strike DE 12 04. 3 days short of late date. A nice 

addition to the collection
30

705 AUSTRALIA 2006 AFL WCE Premiers Aust Post display card with mini sheet 10
706 AUSTRALIA 2017 Brownlow Medalist Richmond display card with mini sheet 10 10
707 AUSTRALIA 2017 Richmond - the greats of the game display card with mini sheets(face $20) 15 15
708 AUSTRALIA 2017 Richmond - premiers display card with mini sheets(face $8) 10 10
709 AUSTRALIA 2007 Geelong - premiers display card with mini sheets 10
710 WA Broome - E.T.O. cds 5 - DE 19 07. Nice central copy on 1d red swan 10
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711 WA
Princess Royal - 3b 90% on 2d yellow swan FE 3 06, 3b 85% on 1d red swan SP 3 08. Two 

nice examples with cds well clear
10

712 WA Port Hedland - 3b on swans 2d yellow, 1d red, 3d all clear cancels. Nice group 10

713 WA
Pinjarrah - 3b-b small side dashes. FE 23 03 90%, 3b-a in nil large 'R' DE 1 03 0n 2d 

yellow swans. Nice pair
10

714 WA Peak Hill - 3b-b JA 24 01 , 3b-c NO 2 08 both on 1d red swans 10 10

715 BOX LOT
Generous assortment of bits and pieces including some roos, KGV. Albums - cheap 

reserve
50

716 WA Jarrahdale number six mill - D25.5- 27 MR 11 on 2d yellow swan 10

717 WA
Nullagine - 3b-a 21.5 in violet - early date-DE ? 97 (PMI 14 10 01) A beauty socked on 

nose
50

718 WA North Fremantle - 3b-a in 1 - NO 26 04 om 1d red swan on piece full strike 10
719 WA Niagra - 3b - JA 29 97 - Socked on nose on halfpenny swan 10 17
720 WA Yundamindera - FE 4 11. Central strike on 1d red swan. Short cnr 10

721 WA
Black Range - 3b JL 29 06 on six pence swan. Lovely strike and difficult on this 

denomination
20 20

722 WA Revenues - Void Grid on IR TWO PENCE. Interesting item 20 20

723 BRITISH SOUTH AFRICA COMPANY

1910 KGV and Queen Marie SG 106 (3 of shades),107,108,109,110,113 fine used, 1898 

Coat of Arms SG1, 4 and 16 fine used, Coat of Arms 1896-97 SG 33 1/- blue/green, SG53 

- 59 fine used. Good cat. Value. Post mark interest.

80 80

724 SOUTHERN RHODESIA

1924 KGV SG 1-7, 19, 12 FU, 1932 Victoria Falls SG 29 MH, SG35b MH postage and 

revenue in header FU, 1937 Coronation of KGV and Queen Elizabeth SG 36-39 mint, 

1943 SG 450-42 mint, 1940 50th Anniversary of British South Africa Company SG53-60 

MH SG 61 Mint, Royal Visit Sg 62-67 MH, 1953 UPU SG 71, 73, 1953 QEII SG 78, 79, 80, 

1964 QEII SG 93, 94 96, 97, 98, 99 MH.

40 40

725 NYASALAND
1913 KGV SG 85, 87, 88 FU, 1934-35 Leopard KGV SG 114-122 FU, 1938 KGVI Leopard 

used SG130a, 131b,133, 133a, 1945 Local Motives SG 144-157 FU
15 30

726 RHODESIA & NYASALAND

QEII 1954 mint and used stamps SG1-10, 12, block of 4 Livingstone and Victoria falls, 

1959 QEII Local Motives SG18-26 mint and FU, QEII 1960 Opening of Kiariba Hydro 

Scheme SG 32-36 FU

12

727 BRITISH GUIANA

1934-51 Local Motives KGV SG286,288-293 mint and FU, 1935 KGV Silver Jubilee MH 

Sg301-304, 1938 KGVI Local Motives SG310,311, 317 used SG318,319 MH, 1954 QEII 

Local Motives SG331-341 MH

50 50

728 AUSTRALIAN MILITARY MAIL

Military Mail 1940's range of covers all addressed to Mrs Thackeray in Sydney. 

Interesting to see the variation in the number of different YMCA, Australian Comfort 

Fund & Salvation Army cacheted covers. All with censor cachets. PTSA $260. Most are in 

good to very good cond apart from some damaged caused by being opened 

enthusiastically! (26 covers with 7 plain)

50 50

729 AUSTRALIAN MILITARY MAIL

Military Mail WWII range of envs plus a 1941 illust "Air Mail Letter Card" with 3d KGVI 

tied by A.I.F. Field PO cds. Cachets incl "R.A.A.F. SERVICE", "AUST. ARMY POSTAL 

SERVICES F.P.O. 026 REGD. No." completed in m/s & "Australian Military Forces Passed 

by Censor 3799" boxed with another with "Opened by Censor" tape re-sealing an A.C.F. 

printed env. All in good to very good cond. (7 items)

30 30

730 WA

Official 1916-1965 cover noting 1916 "UNCLAIMED" h/s on OHMS Registered cover to 

Eradu with rare "POSTMASTER GERALDTON" ORS2 transit on reverse tied by registered 

Perth cds on 4 of OS 1d red KGV. A beautiful cover with WA flavour.

50 50

731 WA New Norcia - 3b in 1 - MR 19 7 on 2d yellow swan - Bullseye 10 10
732 WA Nannine - 3b-b - JY 3 5 on 2d yellow swan 10 10
733 WA Mulline - 3b - DE 16 05 - socked on nose on 2d yellow swan. Short cnr 10 10
734 WA Yarloop - 3b in nil NO 6 03- 65% strike on 1d red swan. PMC rated 1 10

735 WA
York - 6DxL 2-c in 4 in Violet. A lovely pair of 1d red swans with a socked on the nose 

strike. A lovely piece not to be missed PMC Rated 1
30

736 STATE STATIONARY

Postal Stationery-States NSW x 2 unused Post Cards, an unused 2d blue Envelope, 1902 

& 1906 4d Registered Envelopes uprated to England & 1865, 1903 &1906 intrastate 

covers. Qld used 1893-1897 Post Cards x 3. South Aust PTPO 1d violet Post Card 

regarding Share call for Adelaide Silver Mining Co. & Victoria used 1d red Post Card & 1d 

orange "Commonwealth" Post Card unused. Very good to very fine cond. (15)

50
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737 AUSTRALIA POSTCARDS

1915 1d red KGV Post Cards (P27) on surfaced white card on front with unsurfaced buff 

on reverse. The light red shade suggests it may be from 1915 printing & a July 1916 1d 

red Post Card on unsurfaced buff card (P28b Die II type 1 with confirming damage to 

upper left frame) PTPO for "Alfred Masonic Hall" notifying the cancellation of Nov 12 

1917 meeting. Small light stain on front with former fine. Total Cat. $250 (2)

50

738 AUSTRALIA
Kangaroo 2d grey variety - ACSC 5(1)p "Bence" fu. Always difficult to obtain a good 

copy, Cat, $300
50

739 AUSTRALIA
Kangaroo 1d RED variety - ACSC 2,3,4 - mint examples, some minor faults, visually fresh. 

Cat.$150
30

740 AUSTRALIA Kangaroo 1d RED variety - ACSC 2a,3a,4a - Inverted watermark set FU. Cat.$225 40

741 AUSTRALIA
Small stamp album. 1991-93 Australian MUH selection inc. blocks and mini sheets (face 

$93) plus large assortment of vfu. Postage or usefull blocks. Some high values
65

742 AUSTRALIA

Small stamp album. 1991-94 Australian MUH selection inc. blocks and mini sheets (face 

$83) plus large assortment of vfu. Postage or usefull blocks. Some high values. Noticed 

$9 Kangaroo booklet cat $17

65

743 AUSTRALIA
Small stamp album. 1995-2000 Australian MUH selection inc. blocks and mini sheets 

(face $52) plus large assortment of vfu. Postage or usefull blocks. Some high values.
35

744 AUSTRALIA
1971 MUH Emergency Air Mail Service labels issued during the British Postal strike. Two 

sets, Melbourne-London; London-Melbourne
20

745 AUSTRALIA 1981-2002 selection post office packs. Approximately $100 face. 65
746 QUEENSLAND SG160 10/- VFU 20
747 NEW ZEALAND SG532-41 selection mh-muh. (11)The 2/- Cook MUH superb 12

748 AUSTRALIA
2001 100 years of service PNC one dollar centenary of the army. "RARE" and difficult to 

obtain
40

749 ZANZIBAR
SG169,SG173 1R and 4R MH.1896 Sultan Hamid bin Thumaini. Fresh appearance. Cat. 

$40 +
15 15

750 ZANZIBAR 1936 Silver Jubilee of Sultan VFU set 10-50 with plate numbers. Very nice 30

751
NORTHERN

RHODESIA
1925 KGV selection 1/2d - 5/- VFU 40 40

752 NATAL
1880-1895. SG103 6d fu, SG109 2 1/2d surcharge fu, SG114d surcharge long "P" mint, 

SG114h surcharge long "P" $ "A" mint
20 20

753 ALBUM Prinz 4008 stock book 16pp White. Red Cover. New -unused. 15 20
754 ALBUM Prinz 2035 stock book 62pp. Black . Green Cover. Excellent cond. 33 34

755 ALBUM
Prinz 4-Ring Classic FDC Album. Black. Includes 40 doublesided pages (holds 160 covers). 

Exc Cond.
35 35

756 AUSTRALIA 2013. Black Caviar. Two sheetlets of 20 unbeaten starts. 10
757 AUSTRALIA 2010 Kokoda Australia New Guinea Joint Issue. MUH minisheet. 10 10

758 AUSTRALIA
SG 1805/9 The Teapot of Truth. Limited booklet with stamps and collection of poems, 

prayers and ditties by Michael Leunig.
10 11

759 AUSTRIA In Lindner 1170 64pp Album - Austrian collection 1910 - 1990's. Used & Mint. 40 40

760 CHINA PR

Presentation Packs (6). 1994 Yangtse River (2); 1994 Shanghai Oriental Pearl Radio & TV 

Tower; 2011 26th Summer Universiade; 2011 90th Anniversary of the Communist Party; 

2013 Commemoration of the 33rd National Stamp Competition. Combination of 

stamps, minisheets and FDCs. Plus SWC3851 Environment Block of 4 - Mint. SWC3396 

Tragopan caboti. Block of 6 -mint unhinged.

12

761 CHRISTMAS Is
2012 Year of the Dragon. Minisheet (170 x 210mm). Plus SG721-722 60C, 1.80 - Mint 

Unhinged.
10

762 NEW ZEALAND 1984 Presentation Pack - Ski Fields - 35c, 40c, 45c, 70c. 10
763 POSTCARDS Historical Postcards Album, plus postcards - mostly European & UK. 10 30
764 Ross Dependency Issue- 2 Nov 2011. Race to the Pole. 5 x stamps; 1 x MS; 1 x FDC. Mint Unhinged 10

765 UNITED NATIONS POSTAL ADMIN
2011 6 Issues. 50th Anniv of Human Space Flight - 2 MS (18 stamps); World Heritage 

44c, 98c; 30 Yrs of Aids 44c; Education - 44c, 98c; Forests - 11c, $5. Mint Unhinged.
10

766 VATICAN CITY
Postage - 2 envelopes with a combined total of 15 stamps (13 different) - stampmarked 

1987. 1958. SG 265-270. Apparition of Virgin Mary at Lourdes. Mint, hinged.
10


